

■ С праздником!

**УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ АО «Соликамскбумпром»!**

**От всей души примите поздравления с важным государственным праздником — ДНЁМ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА!**

Для каждого из нас этот праздник — символ уважения к Родине. Мы гордимся своей Отчизной, сохраняя исторические традиции, заложенные предыдущими поколениями и поддерживая бесценную память многонациональной России.

Патриотизм, сплочённость и верность гражданскому долгу объединяет каждого из нас. Ежедневные трудовые успехи, достижения в спорте и творчестве прославляют наш славный край.

Желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов во всех начинаниях и мира вашему дому!

С уважением,  
**Виктор БАРАНОВ**,  
президент  
АО «Соликамскбумпром»

■ ■ ■

**УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ АО «Соликамскбумпром»!**

**Примите самые наилучшие поздравления с ДНЁМ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА!**

Эта важная дата в истории нашего государства напоминает нам о вечных ценностях для всех, кто любит свою землю, и гордится своим Отечеством.

Соликамский городской округ активно развивается, сохраняются его лучшие духовные и культурно-исторические традиции. Только совместно мы можем возродить наше историко-архитектурное наследие, ввести в строй новые образовательные, культурные и спортивные объекты, обеспечить населению комфортное проживание.

Пусть сплочённость и жизнестойкость, проявленные нашими предками, вдохновляют нас и помогают создавать достойное будущее для новых поколений.

Дорогие бумажники, от всей души желаю вам счастья, благополучия, успехов в труде на благо Соликамского городского округа, Пермского края и всей России!

С уважением,  
**Алексей ФЕДОТОВ**,  
глава Соликамского  
городского округа

Газета основана в 1949 году | № 42 (4437) Пятница, 1 ноября 2019 года

**СОЛИКАМСКБУМПРОМ**

**70 ЛЕТ**  
газете

# БУМАЖНИК

стр. 3

**КТО ИХ СЧИТАЛ...**

30 октября состоялось городское мероприятие, посвящённое Дню памяти жертв политических репрессий.

стр. 4



**ЛУЧШИЙ ПОДАРОК**

Более двух тысяч книг, собранных в рамках акции «Люблю читать – дарю книгу!», было передано центральной городской библиотеке.

■ Традиции

## ДОРОГА ЛЮБИТ ОПТИМИСТОВ

**Который год подряд проводится в канун Дня автомобилиста конкурс профессионального мастерства водителей автомобилей и операторов гидроманипуляторов. Каждый раз удивляет, с каким желанием и азартом работники транспортных подразделений АО «Соликамскбумпром» принимают в нём участие.**

Вот и в этом году 25 октября участники и болельщики в приподнятом настроении проходили к конкурсному площадке на территории автолесовозного цеха. Никого не смущали хмурое небо, постоянно моросящий дождь, холодная, как обычно поздней осенью, погода.

Перед началом соревнований ведущие представили участников-водителей автолесовозного и автотранспортного цехов, обосо-



«Большая рука» складывает в считанные минуты «скамейку» и «пирамиду», закрывает такой малюсенький коробок

бленных структурных подразделений «Вишера» и «Кудымкар», судей и гостей. В гости были приглашены, возможно, будущие коллеги — студенты Уральского промышленного техникума и Соликамского автомобильно-промышленного колледжа.

Сразу после недолгих, но тёплых, напутственных слов руководителей участники приступили к соревнованиям. Плотная стена болельщиков встала у площадки, где соревновались операторы гидроманипуляторов. Задания практически те же, что

и всегда, но болельщики не отрывали глаз от «большой руки», которая складывает в считанные минуты «скамейку» и «пирамиду», закрывает такой малюсенький в сравнении с ней коробок. Подбадривают, восхищаются, удивляются, комментируют...

Продолжение на стр. 2



**Уважаемые читатели!  
открыта подписка на газету  
«БУМАЖНИК» на 2020 год**

**Цена — 120 рублей.**

Оформить подписку можно **за наличный расчёт в редакции газеты** (здание профкома, второй этаж) или **за безналичный расчёт по заявлениям** (форма заявления разослана по электронной почте, заполненные заявления направлять по кольцевой почте в редакцию)

**с 25 октября по 16 декабря 2019 года.**

**ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!**

## ■ Городские новости

## Выставка товаров и услуг

Соликамский Фонд поддержки малого предпринимательства при поддержке Корпорации по развитию малого и среднего предпринимательства Пермского края и администрации Соликамского городского округа приглашает к участию в выставке товаров и услуг «БРЕНД ЭКСПО», которая пройдет с 15 по 16 ноября в ЦРТДиЮ «Звёздный» по адресу: г. Соликамск, ул. 20-летия Победы, 44.

В рамках деловой программы мероприятия 15 ноября с 12.00 до 15.00 ч. при поддержке Центра «Мой бизнес» проводится конференция «Бренд: город, бизнес, человек». С 15.00 планируется работа дискуссионной площадки для предпринимателей в сфере строительства и ремонта «Городская среда как бренд. Как город становится точкой притяжения».

Все два дня выставки товаров и услуг «БРЕНД ЭКСПО» будут работать торговые ряды с продовольственными и непродовольственными товарами, товарами ручной работы.

## Открытие объектов экологической тропы

26 октября на территории Детского эколого-биологического центра состоялось открытие объектов экологической тропы — «Птичья столовая» и «Определитель пород деревьев».

Это совместный проект отдела по экологии и природопользованию администрации Соликамского городского округа и ДЭБЦ.

Основной целью мероприятия является воспитание бережного отношения к окружающей среде и птицам, организация досуга семей с детьми, повышение уровня экологической культуры.

## Автобус №3 будет кольцевым

С 11 ноября по решению администрации Соликамского городского округа маршрут автобуса №3 станет кольцевым.

Такое решение принято для удобства жителей города. Автобус №3 будет ходить из центра через Карналлитово, Клестовку, МСЦ «Калиец» и 3-й микрорайон снова в центр.

Обращаем внимание пассажиров, что на остановках у ФОЦа (ул. Преображенского), супермаркет Ермак и у рынка (Красный бульвар) можно будет садиться на автобус маршрута №3 и доезжать до нужных остановок в микрорайоне Карналлитово.

Обращаем внимание пассажиров, что начальной и конечной остановкой у маршрута №3 будет являться ул. Сильвинитовая, что позволяет пассажирам осуществить полный замыкающий круг.

По материалам сайта <http://adm.solkam.ru>

## ■ Традиции

## ДОРОГА ЛЮБИТ ОПТИМИСТОВ

Окончание. Начало на стр. 1



А.В. Глухманюк (АЛЦ)

Очень быстро выполнив все задания, площадку покидает Александр Викторович Глухманюк. Ни тени волнения, широкая улыбка! Неужели, совсем не волнуется? Неужели, так уверен в себе?

На площадке, где один за другим выходят на старт водители лесовозов, соревнования тоже только набирают темп. В судейскую команду входят победители конкурса профмастерства прошлого года, которые строги, но справедливы. Они внимательно следят за всеми действиями водителя на «маршруте». Болельщикам-непрофессионалам трудно заметить, допускают ли конкурсанты ошибки, а вот коллеги переговариваются с пониманием.

После водителей лесовозов в борьбу вступают водители самосвалов. Наверное, волнуются,



Н.И. Фирюлин (АТЦ)

но всё же улыбаются, шутят и приступают к выполнению задания: «параллельная парковка», «круг», «змейка», «тоннельные ворота». Соперники, а переживают друг за друга.

Программа соревнований насыщенная, но завершена вовремя. К подведению итогов приступили судьи. Участники, болельщики и журналисты, которые напишут о конкурсе репортажи и подготовят телесюжеты, поспешили согреться горячим чаем в административном корпусе АЛЦ.

Имена победителей были объявлены на торжественном мероприятии по случаю Дня автомобилиста в ДК «Бумажник». Наших водителей, которые пришли на торжественный вечер с жёнами, имеющими не меньше прав отме-



П.В. Лёвин (АЛЦ)

## НАВИГАТОР

Фотографии с конкурса профессионального мастерства «Лучший водитель АО «Соликамскбумпром» 2019» и торжественного мероприятия, посвящённого Дню водителя можно посмотреть на сайте предприятия <http://www.solbum.ru> в Фотогалерее.

тить этот праздник, поздравили директор по персоналу, директор по лесозаготовкам и лесоснабжению, начальники транспортных цехов, структурных подразделений. Внесли свой вклад в создание праздничной атмосферы творческие коллективы.

Победителей и призёров, входящих на сцену, встречали громкие аплодисменты и вспышки фотоаппаратов. Имена лучших

будут занесены в Книгу мастерства АО «Соликамскбумпром». Все участники и победители конкурса профессионального мастерства награждены также денежными премиями.

В номинации «Лучший водитель лесовоза 2019»:

- 1 место — Павел Владимирович Лёвин (АЛЦ);
- 2 место — Александр Павлович Бушманов (АЛЦ);
- 3 место — Леонид Степанович Базганов (АЛЦ).

В номинации «Лучший водитель самосвала 2019»:

- 1 место — Никита Игоревич Фирюлин (АТЦ);
- 2 место — Евгений Александрович Чупыркин (АТЦ);
- 3 место — Александр Сергеевич Брикнер (АЛЦ).

В номинации «Лучший оператор гидроманипулятора 2019»:

- 1 место — Александр Викторович Глухманюк (АЛЦ);
- 2 место — Сергей Викторович Меллер (АЛЦ);
- 3 место — Александр Викторович Ведерников (АЛЦ).

Участвуя в конкурсе профессионального мастерства, восемь водителей повысили свою классность.

Елена Налётова

## ■ Доска почёта

## БЕНГАЛЬСКИЕ ОГНИ — ТОЛЬКО ДЕРЖИСЬ!

Льющийся металл и деревянные «солдатики», размещённые по углам формы, «крылатки» и «жеребейки», сито и лом, индукционная печь и кран-балка — рабочие инструменты формовщика ручной формовки 5 разряда РМЦ Александра Геннадьевича Матвеева поражают разнообразием.

На комбинат Александр Геннадьевич пришёл шестнадцатилетним подростком, без отрыва от производства получил средне-специальное образование в школе рабочей молодёжи. А вот рабочей профессией овладел уже на производстве.

— Моими первыми учителями и наставниками были Лев Николаевич Зибзеев и Франц Францевич Келлер, самые главные рабочие навыки, все секреты и тонкости мастерства я почерпнул именно у них. Это легендарные люди, через их руки прошла вся рабочая молодёжь нашего цеха — модельщики, формовщики, литейщики, с ними советовались исполнители работ, к их мнению прислушивались руководство. Многие специальности попробовал своими руками — был и слесарем, и такелажником, больше двадцати лет работаю формовщиком литейного участка, теперь уже и сам передаю опыт ученикам — делится Александр Геннадьевич.

Работа формовщика требует не только большой физической

силы, но также большого мастерства и умения тонко чувствовать момент.

— Формовка это самая основная и ответственная часть литейного производства, ведь без правильной созданной формы изделия невозможен полноценный и качественный конечный результат. Очень важен именно опыт, ведь при смещении хотя бы на несколько миллиметров будет перечеркнут труд всей бригады, а результат важен — это корпуса подшипников и валов, крышки к ним, муфты и кронштейны, крылатки и многое другое, используемое в том числе на буммашинах.

Разливка металла в форму — потрясающее зрелище, одновременно красивое и пугающее.

— К каждому металлу нужно найти подход. Алюминий, бронза, чугун — у каждого из них свой характер. Например, при разливе нержавеющей стали необходимо делать всё максимально быстро. Ещё очень важен размер изделия — разливка металла в малые формы это всегда непросто, бывают



такие «бенгальские огни» — только держись! — улыбается Александр Геннадьевич.

В процессе даже самой серьёзной трудовой деятельности всегда есть место для творчества, развития и усовершенствования.

— В нашей бригаде приветствуется творческий подход к рабочему процессу, многие приспособления мы сами улучшаем, доводим до ума. Можно сказать, что повышение квалификации литейщиков происходит прямо в цехе — ведь только непосредственно в работе оттачиваются навыки и мастерство.

— Александр Геннадьевич большой специалист своего дела, он прекрасно справляется с самыми сложными и ответ-

ственными задачами. В настоящее время бригада литейщиков трудится над выполнением заказа по изготовлению памятных плит для мемориала «Вечного огня», это практически ювелирная работа, — присоединяется мастер по ремонту инструмента РТИ и литейного участка Оксана Николаевна Баяндина.

— Без преувеличения могу сказать, что литейный цех — отправная точка для многих рабочих специальностей — токарей, слесарей, такелажников, а работа литейщиков — точный труд для настоящих мужчин! — подытожил Александр Геннадьевич.

Анна Кудряшова

# КТО ИХ СЧИТАЛ...

Каждый год 30 октября приходят соликамцы к мемориалу жертвам политических репрессий, чтобы отдать дань памяти людям, чьи судьбы были поломаны, чьи надежды были разбиты. Сколько невинных ушло из жизни, попав в страшные жернова политического произвола?

Не сосчитать. Кто-то исчез бесследно, не осталось даже имени. И всё же сегодня мы знаем, что жертв политических репрессий миллионы. По документам в Советском Союзе в 20–50-е годы было вынесено 52 миллиона приговоров по политическим мотивам. Начиная с 1991 года, как дань миллионам людей, пострадавшим безвинно, отмечается День памяти жертв политических репрессий.

Среди работников нашего предприятия немало потомков людей, которые были сосланы в Соликамск как «враги народа». Немало ветеранов АО «Соликамскбумпром» имеют сегодня статус жертв политических репрессий. Все они ежегодно собираются в сквере на улице Черняховского на памятное мероприятие.

В своё время в Соликамске было отправлено 300 тысяч переселенцев и заключённых. Все они работали на строительстве жилых домов, социальных объектов, промышленных предприятий города, а по окончании строительства на производствах этих предприятий. Один из трудармейцев — почётный гражданин Соликамска **Эдвин Александрович Гриб** — стал инициатором создания в городе памятника жертвам политических репрессий.

Об этом вспомнили на митинге этого года. Об этом говорили, обращаясь к участникам митинга, глава Соликамского городского округа **Алексей Николаевич Федотов**, представители ПАО «Уралкалий», АО «Соликамский



Директор по социальным вопросам и взаимодействию с органами власти Л.В. Фисюк обращается к участникам митинга

Завод «Урал». Слова директора по социальным вопросам и взаимодействию с органами власти АО «Соликамскбумпром» **Людмилы Валерьевны Фисюк** были обращены не только к старшему поколению, но и к юным соликамцам, пришедшим на митинг:

— В истории каждого государства есть разные страницы. Так страшные страницы есть в истории и нашей страны. Мы должны помнить о них, дабы не повторить этот печальный опыт насилия со стороны государства. Мы должны передать нашим детям память об этих страшных событиях, чтобы в их сердцах всегда было место для сострадания, доброты и веры.

Начало истории акционерного общества «Соликамскбумпром» совпало с тем временем, когда сотни тысяч репрессированных были присланы в город Соликамск. В 1939 году началось строительство сульфитно-целлюлозного завода в тяжелейших условиях. Каторжным трудом, в нечеловеческих условиях было построено предприятие и уже 31 марта 1941 года пущено в строй. Этот труд заслуживает глубочайшего уважения и памяти.

На строительстве почти всех предприятий нашего города были задействованы люди, попавшие под жернова репрессий тех лет. Я думаю, что пришло время соз-

дать в городе музейную экспозицию памяти жертв политических репрессий, чтобы в музейных стенах мы могли отразить эту историю для будущих поколений.

Ребята, вы не можете сегодня себе представить, каким было то время. Чтобы открыть для себя эти страницы истории, понять, что пережили и чувствовали люди, чья судьба была сломана, прочтите книги Александра Солженицына, а также современных авторов — Гюзель Яхиной, Захара Прилепина. Посмотрите экранизацию романа «Зулейха открывает глаза» Гюзель Яхиной. Вы поймёте, что нельзя допустить повторения тех страшных событий, что самыми главными ценностями общества являются жизнь и свобода человека.

Мы преклоняемся перед людьми, которые сами пережили тяжелейшие репрессии, потеряли в годы репрессий родных и близких. Они преодолели все трудности, не утратили веру в будущее, остались жить и работать в нашем городе. Для них и их детей Соликамск стал родным и любимым. Здоровья вам и долгих лет жизни!

По традиции память ушедших почтили минутой молчания и возложили к мемориалу цветы. Не забудем, чтобы не повторить ошибок прошлого!

Елена Налётова

# МУЛЬТИМИР В «ЗОЛУШКЕ»

В этом году ЧДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром» Детский сад №22 стал призёром конкурса социально-культурных проектов АО «Соликамскбумпром» в номинации «Люблю тебя, мой Соликамск!».



Приоткрывая занавес мультисъёмки...

Благодаря этому, в детском саду появилась мультстудия «МультиМир»! Мы этому очень рады! А как нравится это загадочное место нашим ребятам! Руководят работой мультстудии педагоги **Юлия Александровна Бызанова** и **Наталья Сергеевна Савенкова**. Они освоили технологию создания детских мультфильмов и с удовольствием обучают этому детей.

В 2020 году наш город будет отмечать юбилей — 590 лет. В связи с этим у нас возникла идея создания серии мультфильмов об истории города. В летний период активно проводилась работа по созданию первого мультфильма. Были организованы викторины, творческие конкурсы, экскурсии по городу с целью познакомить детей с историей Соликамска. Успешно взаимодействовали с Музеем истории соли, детским общественным гражданско-патриотическим объединением «Камские витязи» МАОУ «СОШ №15». Охват участников проекта составил — более 80 человек. Педагогами детского сада совместно с коллегами из детского сада №25 разработан сценарий мульт-истории «Встреча Мишика с Соликом». Был проведён конкурс на главного персонажа мульт-

историй, дети детского сада участвовали в подготовке декораций и рисовании героев, осваивали технику перекладки. Благодаря совместным усилиям и талантам появилась первая серия Соликамских мульт-историй! Этот мультфильм можно посмотреть на нашей страничке в социальной сети «В Контакте» <https://vk.com/detsadzolushka>.

Что же дальше? Совсем недавно творческий коллектив детского сада стал лауреатом межмуниципального творческого литературного конкурса «Бабиновские были и сказки». Педагоги сочинили сказку, и её по достоинству оценили члены жюри конкурса. Она и ляжет в основу второй серии историй о нашем любимом городе!

В наших смелых планах к юбилею города выпустить 5 мульт-историй о Соликамске для детей.

Мы благодарим АО «Соликамскбумпром» за поддержку инициативы образовательной организации в реализации социально-культурного проекта «Соликамские мульт-истории для дошкольников».

Елена Белкина, заведующий, Евгения Шумейко, старший воспитатель детского сада №22



Маленькие труженики выполняют большую работу

## ■ Полезная информация

# ИЗМЕНЕНИЯ В НАЛОГОВЫХ УВЕДОМЛЕНИЯХ

Межрайонная ИФНС России №11 по Пермскому краю информирует, что граждане — физические лица, имеющие в собственности имущество (квартиры, комнаты, жилые дома, гаражи, объекты незавершенного строительства и другое имущество), земельные участки, транспортные средства, обязаны оплатить имущественные налоги не позднее 1 декабря 2019 года.

Оплата производится на основании налогового уведомления. Его можно получить в почтовом отделении, в налоговом органе или в электронной форме через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» (ЛК ФЛ). В последнем случае налоговое уведомление не дублируется почтовым сообщением.

В полученных налоговых уведомлениях физические лица увидят следующие изменения.

■ При расчёте налога на имущество налоговая база определяется в отношении каждого объекта налогообложения как его кадастровая стоимость, указанная в Едином государственном реестре недвижимости по состоянию на 01.01.2019 года

(ранее использовалась инвентаризационная стоимость). Рассчитать сумму налога можно с помощью интернет-сервиса «Калькулятор земельного налога и налога на имущество физических лиц, исчисляемых исходя из кадастровой стоимости», размещённого на официальном сайте ФНС России [www.nalog.ru](http://www.nalog.ru).

■ В налоговом уведомлении не отражены объекты налогообложения, по которым будет отсутствовать сумма налога к уплате (в связи с предоставлением льгот и вычетов). В случае выявления неучтенных льгот при получении налогового уведомления и предоставления в налоговый орган заявления на перерасчёт вышеуказанных налогов,

заявитель получит из налогового органа письмо с уточнённой суммой налога.

■ Платёжные документы (квитанции) на уплату налогов к налоговому уведомлению не прилагаются. В налоговое уведомление включена информация, необходимая для перечисления указанных в нём налогов в бюджетную систему Российской Федерации (реквизиты получателя).

Оплатить налоги можно: через банкомат или в почтовом отделении, через онлайн-банк в Личном кабинете (<https://lkfl.nalog.ru/lk/>), через электронный сервис «Заплати налоги» (<https://servis.nalog.ru/payment/>).

## ■ Фотонews

## ЛУЧШИЙ ПОДАРОК

Подойшла к концу акция «Люблю читать — дарю книгу!», организованная АО «Соликамскбумпром».

Более двух тысяч книг, из числа собранных работниками АО «Соликамскбумпром» и просто неравнодушными отзывчивыми людьми, активно включившимися в акцию, были переданы в центральную городскую библиотеку. Это и современная литература, и детская, а также классика, стихи и проза. В каждой книге — памятная закладка об участии в акции. Большая часть книг ранее была направлена в библиотеки Чердынского и Красновишерского муниципальных районов.

— Благодаря инициативе **Виктора Ивановича Баранова**, организаторам и участникам акции, книжный фонд существенно обогатился, и наши читатели это, конечно же, оценят,



**Н.А. Мусихина, помощник депутата ЗС края В.И. Баранова, передаёт книги А.В. Рейнш, руководителю ЦБС СГО**

ведь полученные книги будут распределены между нашими филиалами, — поясняет руководитель Централизованной библиотечной системы Соликамского городского округа **Анна Викторовна Рейнш**.

Несмотря на то, что акция уже закончена, желающие всегда могут поделиться любимыми книгами с библиотеками города!

**Анна Кудряшова**

## ■ Здоровье

## ПОЗДНО НЕ БЫВАЕТ НИКОГДА

Выражение «Движение — это жизнь» приписывается древнегреческому философу Аристотелю, жившему в 389–322 годах до новой эры. В наше время это выражение так же актуально.

Сегодня становится всё более модным вести здоровый образ жизни. Мы наблюдаем, как в местах активного отдыха с каждым годом увеличивается количество людей всех возрастов: идут на лыжах, бегут, идут с палками, занимаются на спортивных снарядах.

Физическая нагрузка для человека — это его нормальное состояние. В подтверждение этому могут быть мои ощущения: какую радость, какую бодрость, прилив сил ощущаешь после двухчасовой прогулки по лесу. И, конечно, хочется вновь и вновь идти в лес, в эту зимнюю сказку, душа замирает от восторга. Иногда остановишься, чтобы полюбоваться сказочно красивым лесом, подышать чистейшим воздухом соснового бора.



Для боровчан, решивших впервые посетить лес за автодорогой на Вишеру, важно выбрать лыжню. Лыжня направо — с крутыми спусками и подъёмом. Она ведёт вплоть до незамерзающего ручья, от Боровска около 9 км, от Клестовки около 6,5 км. Лыжня налево — без спусков и подъёмов, так называемая «тропа пенсионеров», ведущая к стартовой поляне, расположенной на окраине деревни Митяшино. От стартовой поляны идут лыжни на 3 и 5 километров (имеются указатели на стволах деревьев) и на поле бывшей деревни Шубино.

Как-то я обратил внимание на двух лыжников — впереди шёл

так шустро, правильно шагал и отталкивался палками, мальчик. Я полюбопытствовал:

— Наверное, ваш внук посещает лыжную секцию?

— Нет, ему всего шесть лет, в секцию принимают после семи лет. До Боровска им ещё оставалось идти 2–2,5 километра. Вот уж воистину — чем раньше возьмёшься за дело, тем лучше! Поздно не бывает никогда.

Морозная погода стоит у нас с ноября по март, так спешите же использовать это благодатное время для укрепления своего здоровья!

**Павел Ронжин,**  
ветеран АО «Соликамскбумпром»

## ■ ПРИГЛАШАЕМ!



**В музее истории предприятия вновь начинается свою работу кружок «ВЯЗАЖИСТ» под руководством И.И. Федуловой.**

Приглашаем всех любителей вязания.

Записаться в кружок можно по телефонам:  
**2-29-02, 8-902-79-717-79.**

## ■ ВНИМАНИЕ!

## ЗАПОМНИТЕ ИЛИ ЗАПИШИТЕ! УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ!

В Совете ветеранов АО «Соликамскбумпром» изменился номер телефона.

**Новый номер 2-15-00.**

Председатель Совета ветеранов АО «Соликамскбумпром» **Н.А. Шилкова**

## ■ Бумажники отдыхают

## ВПЕРЁД, РОБИНЗОНЫ!

26 октября в Демидовском ботаническом саду прошла очередная «Робинзода». В соревнованиях вновь приняла участие **Ольга Борисовна Шишкина**, ветеран нашего предприятия, и «отчиталась» в стихах.



**Надо знать не только ботанику, но и географию**

Нет дождя, грязюки, снега, ветерок — нежней коты.  
Кто готов сегодня бегать лет с шести и до полста?  
Робинзоны, Робинзоны, во Демидовском саду  
В честном, бурном поединке попытайте-ка судьбу!  
Понимаете, ребята, бег хороший всем нам впрок,  
И с названием полянок дан листочек «бегунок».  
Мы рванули по сигналу указатели искать,  
А полянок восемнадцать (хорошо, не двадцать пять!)  
Деревянные бабашки раскатились по траве,  
Соберите их в коробку. Вот вам в помощь палки две.  
Очень просто со сторонки посудить и посмотреть,  
Робинзонам же, однако, нужно было попотеть!  
В книге травных тайн гербарий — это что ж за сухостой?  
И ответ сшибает напрочь (замечательно простой!)  
«Затрудняюсь... Как же, как?.. Эта травушка... сорняк!»  
Двадцать стран — растений двадцать,  
Ты попробуй догадаться, что есть символ той страны?  
Очень знания нужны.  
В точку мой ответ! Неплох!  
У Шотландии далёкой свой цветок — чертополох.  
Мы совсем не из-под палки поскакали на скакалке,  
Попинали мяч в ворота с превеликою охотой.  
Спорт совсем не трали-вали, в дартс без промаха кидали.  
Не всегда, конечно, гладко отвечали на загадки.  
Мяч в ведёрко посылали и бежали вновь, бежали!  
Мы четырнадцатый номер не могли никак найти.  
Вроде вовсе его нету. Вроде где-то по пути.  
Все впадают в ступор-стопор:  
«Динозавр поляну слопал?»  
«Может, бабушка Яга унесла за берега?»  
Самый шустрый всё ж нашёлся,  
И несёт благовую весть:  
«Там вот! Где поляна с Горьким!  
Нужный номер есть-есть-есть!»  
То, что я люблю, лелею, от чего сердечко млеет —  
Прочитаю лучше всех. От стихов простых душевных  
Похвала да и успех!  
А ребята-то, ребята — звонко, в лад, наперебой  
Так стишочки барабанят... загляденье!  
Просто — «Ой»!  
Отдала «бегун» ведущей и быстрее в павильон!  
Я нисколько не устала, а в ушах приятный звон.  
Здесь из травки заповедной подают чаёк волшебный,  
Суп туристский наливают, сладкой кашей угощают!  
Чёрный хлебушек берём — с наслаждением жуём.  
К награждению готовы? Очень ясно! Не вопрос!  
Поглядите. У ведущих есть подарков целый воз.  
Есть и торты, и открытки, ручки,  
Чтоб писать статьи —  
Удовольствий-то в пакете не одно, а целых три.  
Всем похлопаем с азартом — Коле, Кате и Мишель,  
Нам поклонится рябинка, и помашет лапкой ель.  
Василины, Тани, Маши, и Кирюши, и Наташи!  
Браво! Браво! Молодцы! Робинзоны и бойцы!  
Год пройдёт, держите слово —  
На тропу мы встанем снова!  
Надеюсь, все услышали?!  
Участник — **Ольга Шишкина.**

**P.S.** Спасибо за подарки и внимание Камской транспортной компании. И всем организаторам тоже.

Учредитель: АО «Соликамскбумпром».  
Адрес издателя: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.  
Адрес редакции: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.  
Тел. редакции: 8(34253) 6-48-44.  
Эл. почта: gazeta-oso2010@yandex.ru  
Главный редактор: Е.А. Налётова. Вёрстка: В.В. Сидоров.

Газета зарегистрирована 25 октября 2007 г. Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому федеральному округу; ПИ № ФС 18-3602.  
Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.  
Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.

Отпечатано в ООО «Типограф».  
Адрес типографии: 618540, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17.  
Печать офсетная. Объём 1 усл. п.л. Заказ № 2631. Тираж 1694 экз.  
Подписано в печать 31.10.2019 г.  
По графику в 17.00, фактически в 17.00.  
Распространяется по внутренней подписке. Стоимость годовой подписки — 110 рублей. Подписной индекс 53483.